

黑龙江白丽艳遭五年冤狱 被迫害右眼失明

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江哈尔滨市宾县法轮功学员白丽艳，二零一八年十一月八日被警察绑架，后被依兰县人民法院非法判刑五年。在黑龙江省女子监狱的邪恶环境里，白丽艳一度被迫害致右眼失明。

白丽艳今年 63 岁，她原是宾县工商银行会计，一九九五年因病走入法轮大法修炼，不久她身上的所有顽疾都不翼而飞。

自中共邪党一九九九年七月二十日开始迫害法轮功后，白丽艳因坚持信仰，被迫失去令人羡慕的工作，她多次遭到绑架、关押、劳教等迫害。

二零一八年十一月九日，宾县公安局在黑龙江省国保副处长杨波等人的操控下，在全县进行搜捕，绑架了白丽艳等二十五位法轮功学员。二零一九年底，白丽艳被依兰县人民法院非法判刑五年，二零二零年一月七日被劫持到黑龙江省女子监狱迫害。

在狱中，白丽艳被迫做奴工，期间包括做假睫毛，她被迫害致视力不好，无法完成生产定额。二零二三年八月末，在出狱前三个月，白丽艳的右眼睛突然失明，狱医说看不了，去看外诊吧。看外诊需申请、排号，还要在大庭广众下被铐手铐、脚镣，白丽艳认为是对人格的污辱。

二零二三年十一月八日，白丽艳在出狱当天就去医院检查，眼睛被确诊为白内障需要手术，又被检查出糖尿病、高血压、高血脂等病症。白丽艳修炼法轮大法二十多年，身体一向很好，她说：“这全是在五年的冤狱迫害所造成的。”◇

信仰无罪 停止迫害

黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

黑龙江省海林市法院将对东宁肖华非法开庭

2023 年 12 月 22 日(星期五)，黑龙江省海林市法院将对东宁肖华非法开庭。

2023 年 9 月 19 日，肖华讲真相时被东宁警察绑架。9 月 27 日被海林市检察院非法批捕。

肖华被迫害得住进牡丹江市公安医院，警察拒绝放人，仍要对其非法开庭。

黑龙江齐齐哈尔市铁锋区李艳被迫害情况

2023 年 5 月 4 日晚 8 点多钟，自称是卜奎派出所的一伙警察（4-6 人）非法闯入齐市铁锋区李艳家，抢走大法书、师尊法像，还有私人衣物、用品。他们说跟踪拍照的，但照片跟本人根本不符。李艳的衣服是黄色的、照片是红色的衣服，而且衣服底边还漏有一圈白色的内衣(约有 2 寸长)李艳根本没有穿过白色的内衣。这分明是构陷。就这样李艳被迫害在看守所里一个月后，取保候审。

黑龙江哈尔滨警察骚扰香坊区法轮功学员

2023 年 12 月 19 日凌晨 1 点 40，哈尔滨警察不知是哪个派出所的，到香坊区古香街法轮功学员贾志红家敲门，敲了有十多分钟，没有开门，两名警察下楼走了。从窗户看到警车停在院子里。这片区归香坊大街派出所管辖。

黑龙江省七台河市公安局近期成立了迫害法轮功专案组

据悉，黑龙江省政法系统在九月份召开会议部署开展“百日攻坚战”活动，这项活动其中包括很多项目，每个项目以抽签形式分派给各市、县。七台河市政法系统官员在这次会议上以抽签形式领回了迫害法轮功的项目。七台河市公安局

各公安分局近期成立了“（迫害）法轮功专案组”，妄图迫害法轮功学员。

黑龙江省伊春市金林区法轮功学员梁翠荣出狱仅一月 又被骚扰

12 月 13 日上午九点左右，金林区十个警察勾结伊春五个警察非法闯进梁翠荣家，逼迫梁翠荣老人在“转化书”上签名，梁翠荣拒签，不法警察恐吓说：不签字就带走。梁翠荣被恐吓两个多小时后，出现头脑迷糊症状，昏倒在床上，十一点多钟，十多个警察才离去。

梁翠荣女士，今年七十七岁，在 2016 年 4 月被不明真相的人诬告，被邪警 610 人员构陷，被邪法院冤判七年半，在哈尔滨市女子监狱遭迫害，九死一生，腰椎骨严重骨折。

今年，冤狱期满，梁翠荣出狱一个多月后，因坚定对“真善忍”的信仰，再次被骚扰。

黑龙江省齐齐哈尔市大民派出所警察曾经骚扰法轮功学员修艳华

2020 年，大民派出所一个副所长和杨姓外勤在修艳华弟弟家审问她：炼不炼了？有没有光盘？有没有跟谁联系？警察给她录了像，拍了照片。2021 年秋天，这两人又在她弟弟家给她录了像。2023 年在前几天，新换的江姓外勤又让她儿子给她拍了三张照片发给他。

黑龙江哈尔滨徐文英等多位法轮功学员被绑架

12 月 13 号早晨，哈尔滨香坊区法轮功学员徐文英被绑架，警察非法抄家，大量物品被警察抄走。同时被绑架的还有王宏（可能是这个名，开商务车的法轮功学员）及其妻子等大约有 5—7 个人。其他被绑架的人员不详。◇

迫害法轮功 法网难逃



出海关被劫持 黑龙江伊春市李霜被构陷到法院

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江伊春市法轮功学员李霜，九月十四日在北京机场出海关的时候，被警方非法扣留。十七日，她被伊春市警察劫持回当地非法关押构陷，目前她已被伊春市友好区检察院构陷到友好区法院。

李霜原是伊春光明集团的人事处长，她工作协调能力非常强，人缘非常好，为人大方热情，善解人意，受到领导和员工们的一致好评。李霜曾经得过乳腺重病，修炼法轮功之后出现神迹，乳腺保住了，她完全康复了，精神状态也非常好了。

李霜心地善良，很想与人分享她的幸福，把好病的秘诀告诉给人。在她去上海照顾父亲时，发法轮功的真相资料，告诉人们法轮功祛病健身有奇效，被绑架迫害。二零一五年十二月二十八日，她被上海市金山区法院非法开庭，非法判刑三年零六个月，她在监狱身体被迫害的很严重，精神受到严重摧残。出狱后，经过几个月的调整修炼，她很快恢复了健康。老父亲也回到她这里，由她照顾。父亲的衣食住行全都照顾的非常周到，老人想吃啥就给老人买啥，自己做的不合老人口味，就上饭店订餐，吃够了就换样。

在疫情期间，李霜父亲病重，那时上医院根本没有车，120都找不到。老人吐血，便血，已经不认人了。当时没有人能帮上她，因为都不能出屋；亲属孩子都在外地，回不来。她就求大法师父救救她父亲，在父亲耳边念“法轮大法好，真善忍好”，二十多天，老人终于恢复了记忆，认识人了，能吃点米糊了。后来李霜一点点就象照顾小孩一样，照顾老父亲，出门领着遛弯，顺便买老人喜欢吃的东西，老人气色一天天好转，后来能自理下楼蹒跚了。老人也天天敬念“法轮大法好，真善忍好”，有时也能念念大法书，但是没有炼功。



二零二三年九月份，老人（86岁）又出现发烧病重情况，李霜九月六日打车带着父亲来到位于伊春市西城区王洪飞诊所给老人看病。在候诊的时候，李霜身边的一位老太太说心难受。看到她痛苦的表情，李霜就趴在她的耳边告诉她，敬念“法轮大法好、真善忍好”就能缓解。这时老太太的儿子就说：你宣传法轮功，我举报你。说着拿电话就出去了，不一会就来了一帮警察，是西城派出所的，进来就搜身，找到几个真相护身符，他们就要把李霜带走。

同时，他们打电话叫来了伊美区国保警察，为首的是教导员，还有几个小警察，还是要把李霜带走。李霜说老人有病来看病，她走了没人管老人，他们就让她打电话找人来照看老人，还要把她带走，并让王大夫快点先给老人看病，大夫没听，最后给老人看的，并说老人病挺重挺危险，要求立即到中心医院救治。

于是，李霜带着她父亲和几个国保警察来到伊春中心医院给老人看病，最后被安置在呼吸科就诊。然后警察去李霜家非法搜查，并在第二天拿来了搜查清单在老人面前让李霜签字。

老人因受到严重惊吓，又担心女儿的安全病情加重，在九月十一日晚上离世。

九月十三日，李霜安葬父亲后准备去国外，但九月十四日在北京出关时，她被北京警察扣下，并于九月十七日被伊春公安劫持回当地。当时参与迫害的有伊春西城派出所和伊美区公安局国保大队、教导员，还有四个警察。

就像李霜这样的好心人，为别

人好，告诉减轻痛苦的办法，能被公安绑架关押，还被构陷到法院，究竟人间正义在哪呀。

二零一一年三月一日，中国新闻出版总署署长柳斌杰签发了《第50号令》，废止了一九九九年两个禁止法轮功书籍出版的非法文件。这说明中国公民拥有和阅读法轮功书籍，也完全是合法的。

二零一九年六月一日起施行的《公务员法》第六十条规定：“公务员执行明显违法的决定或者命令的，应当依法承担相应的责任。”这就已经堵死了公务员执行违法决定或命令而逃脱法律责任的退路。就是说，公务员必须且只需对法律和正义负责，无须对任何违反法律和正义的命令负责，否则就要承担法律责任。

自古讲“积德延寿，持善得福”。人生唯有两件事能改变人的命运，一个就是积德行善，多做好事，会延阴德、得福报。一人行善，全家得福报；再一个就是行恶做坏事，结果则是削减寿禄和福份。一人行恶，殃及子孙。这些年来，无数的实例已经验证了这样一个天理：“善待大法得福报，迫害大法遭恶报”。例如：黑伊春市金林区刑警队长陶旭伟，参与抓捕绑架法轮功学员多人，怎么跟他讲真相都听不进去，最后在开车外出时，自己的小车开进了大货车的底下，车毁人亡。友好政法委的安国臣迫害法轮功也很卖力，后来胃癌死亡，没过三年，他妻子也是胃癌死亡，造成家破人亡。这样的悲剧很多，明慧网上就能查到，都是真实不虚的。

请伊春当地公检法人员听一句忠告，赶快停止迫害法轮功，不要认为那是你的工作，就得这样做。人在做，天在看，善恶有报是永恒不变的天理，用你的办法保护法轮功学员，枪口抬高一厘米，就会得到上天的恩赐、福报。这样的例子明慧网也很多了。（节选）◇